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Ata da 104 (décima) reunião ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo
realizada no dia 30 (trinta) de junho de 20í1 (dois mil e onze) às 19:00
(dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no. 45, nesta
cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Joáo Lúcio da Silva
Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos Sávio
Rodrigues, José Luiz Messias Neto, Humberto de Alencar Garcia, Marcilon Laci
Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e Mozar Borges da Silva. Havendo
quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a Décima Reunião Ordinária do ano
de2011, em nome de Deus. Foi passada em votação no plenário a dispensa da
leitura da ata referente à última reunião, no qual foi aprovada por maioria. Em
seguida foi lida Moção de pesar n".0712011, feita pelo vereador Humberto de
Alencar, em respeito ao falecimento do Sr. José Oscar de Souza Prados, foi
passada em plenário e aprovada por 06 (seis) votos. O vereador Humberto de
Alencar agradece a presenÇa dos familiares do Sr. José Oscar, e afirma que o
esta moção é o mínimo que esta casa podia ter feito por uma pessoa que ajudou
tanto o nosso esporte, e que ficou faltando apenas dois votos, mas são dos que
não estão presentes, tendo o Sr. Divair passado por uma cirurgia, e o Sr
Domingos nâo chegado ainda de Belo Horizonte. Passou-se a leitura de
correspondências. Correspondências: Ofício da Prefeitura n". 220, n". 219;
Convite Conselho Municipal de Assistência Social; Convite Rotary Club de Sâo
Gotardo; Ministério da Educação; Ministerio da Saúde; FESEMPRE (notificação
extrajudicial). Logo passou-se a leitura de requerimentos. O vereador José Luiz
Messias Neto solicita do Presidente João Lúcio da Silva Neto que: 1) que seja
disponibilizada a documentação contábil da Câmara Municipal de Sáo Gotardo,
referente aos exercÍcios de 2009 e 2010, para análise e que seja autorizada a
extração de cópias; 2) que seja fornecida cópia do processo licitatório de reforma
da Câmara no ano de 2009; 3) que seja fornecida cópia da Resolução que
autoriza o pagamento de diárias na Câmara Municipal de Sâo Gotardo. O
vereador José Luiz explica que tivemos na Câmara Municipal algumas pessoas
do Tribunal de Contas fazendo uma avaliação em alguns itens da reforma que foi
feita nesta Casa no ano de 2009, e como órgáos externos estão fazendo a
fiscalização o vereador se vê na obrigação de conhecer o que foi que aconteceu
nesta reforma da Casa de Leis. O Sr. Presidente afirma que encaminhará os
documentos assim que possível. Requerimentos do vereador Divair César
Rodrigues: 1) requer da COPASA o montante das arrecadações com a taxa de
esgoto até a presente data, bem como o valor estimado das obras e instalação da
estação de captação e tratamento de esgoto no Município, este requerimento foi
passado em plenário e aprovado por 06 (seis) votos, o vereador Mozar afirma
que também gostaria de saber os referidos dados, e solicita que seja feito um
oficio em nome dos vereadores que entraram no ministério público, para saber o
andamento do processo; o vereador Claudionor pede que o Sr. Presidente faça o
ofÍcio em nome de todos os vereadores; 2) requer do Executivo Municipal as
seguintes reinvindicaçÕes: a) a implantação de rede esgoto na Rua Antônio
Procópio da Silva, no bairro Boa Esperança e b) que seja colocado braço de
iluminação pública no poste que fica no local da Rua Castorina de Jesus, o
seguinte requerimento foi passado em plenário e aprovado por 06 (seis) votos; 3)
requer do Executivo Municipal que possa ser concedido reajuste salarial aos
servidores municipais, ou que a administração municipal possa conceder
mensalmente a todos os servidores da prefeitura o auxilio alimentação, o que
vem a ser "ticket" subsidiado pelo município de São Gotardo. Requerimentos do
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vereador João Lúcio da Silva Neto: 1) Neto requer do Executivo Municipal que
seja colocado dois quebra-molas na Avenida Nossa Senhora de Fátima da
Abadia, no Distrito Guarda dos Ferreiros; 2) requer do Executivo Municipal que
providencie coleta de entulhos no Distrito de Guarda dos Ferreiros, utilizando pá-
carregadeira e caminhôês, devido grande volume e quantidade; os referidos
requerimentos foram passados em plenário e aprovados por 06 (seis) votos. Foi
feita a leitura da Portaria n" . 01112011, que prorroga os trabalhos da Cpl por mais
90 dias. Logo foi feita leitura Moção de Aplausos, apresentada pelo vereador
Claudionor Anicésio, destinado a Associação Família de Caná de Patrocínio; o
vereador Claudionor pede que a moção seja passada em plenário; esta foi
passada em plenário e aprovada por 07 (sete) votos. O Presidente João Lúcio
justifica a falta do vereador Divair que não pode estar presente na reunião por ter
passado recentemente por processo cirúrgico. Em seguida foi feita apresentaçáo
de projetos. Projeto de Lei n'. 4012011: autoriza concessão de subvenção social
a Associação de Desenvolvimento Comunitário de Vila Funchal e dá outras
providências. Projeto de Lei n". 4'l1201'l: autoriza a abertura de um crédito
adicional especial no orçamento programa do exercício de 2011, no valor de Rg
5.000,00 (cinco mil reais) para a Associação Promocional dos Alcoólicos, pais e
Amigos dos Adictos e Alcoolistas Fazendinha Gota de Esperança. passou-se a
votaçáo de projetos. Projeto de Lei n'. 3112011: dispÕe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2012. Feitas as
considerações, as ComissÕes Permanentes da Câmara Municipal de São
Gotardo apresentam parecer com emenda ao art.45' do Projeto de Lei n".
3112011: e opinam pela aprovação do reíerido na forma que foi apresentado; o
referido parecer foi passado em plenário e aprovado por 07 (sete) votos. O
Projeto de Lei n".3112011 foi passado em plenário e aprovado por 7 (sete) votos.
Projeto de Lei no.35/2011 : Autoriza o município de São Gotardo, estado de
Minas Gerais a contratar com o banco de desenvolvimento de Minas Gerais S/A-
BDMG, operaçóes de crédito com outorga de garantia e dá outras providências".
Feitas as considerações, as Comissôes Permanentes da Câmara Municipal de
São Gotardo apresentam Parecer, e opinam pela aprovação do referido projeto
na forma que foi apresentado; o referido parecer foi passado em plenário e
aprovado por 07 (sete) votos. O vereador Marcilon explica que este projeto é para
fazer a rede pluvial de São Gotardo e Guarda dos Ferreiros, e esse financiamento
irá ajudar muito na questão rede pluvial. O vereador Mozar Borges afirma que
devido São Gotardo ser uma cidade muito acidentada, há sempre grandes
problemas com enxurradas, que acaba danificando o asfalto, e o valor gasto a
cada ano com operações tapa-buracos é muito alto, e aprovando o referido
projeto irá resolver o problema das enxurradas e será mais conservado os
asfaltos, evitando gastos com tapa-buracos; o vereador se mostra satisÍeito por
votar um projeto que irá colaborar com o futui.o. O vereador Domingos Sávio
pede desculpa pelo atraso, cumprimenta a todos, e diz que todos os vereadores
estão colocando empenho neste projeto que irá ajudar muito o município, e
explica que este financiamento será pago em 15 (quinze) anos, com juros de 4%
ao ano, e o vereador espera que com esse dinheiro seja feito um ótimo trabalho,
pois nosso município sofre grandes problemas com as chuvas. O Sr. Presidente
explica que será pago no ano de 2011, o valor de R$ 32.000,00 (trinta e dois mil
reais), no ano de 2012 R$ 392.000,00 (trezentos e noventa e dois mil reais), e
assim por diante, sendo que no último ano em 2023 será R$ 269.000,00
(duzentos e sessenta e nove mil reais O vereador Mozar Bo rges afirma q
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não gastar esse dinheiro em rede pluvial, no ano seguinte será gasto o mesmo
valor em tapa-buracos, e agrade ao Sr. Moacir e Sr. João Martins que explicaram
melhor o projeto. O vereador Domingos salienta que serão vários bairros
beneficiados, não apenas o centro. O Projeto de Lei n'. 3512011 foi passado em
plenário e reprovado, sendo que os vereadores Domingos Sávio Rodrigues,
Marcilon Laci Rodrigues, Claudionor Anicésio dos Santos e Mozar Borges da
silva votaram a favor, e os vereadores José Luiz ltrlessias Neto. Humberto de
Alencar Garcia e Mauri lgnácio de Moraes Silva se abstiveram dos votos. Projeto
de Lei no. 36/2011: autoriza a assinatura de convênio com repasse
contribuição financeira e dá outras providências (FENACEN). Feitas
consideraçÕes, as ComissÕes Permanentes da Câmara Municipal de S
Gotardo apresentam Parecer, e opinam pela aprovaçáo do referido projeto
forma que foi apresentado. O Projeto de Lei n'. 3612011 foi passado em plenário
e aprovado por 7 (sete) votos. Projeto de lei no. 3712011:. "Autoriza assinatura de
convênio, com repasse de contribuição financeira e dá outras providências
(ABCESG)". Feitas as consideraçôes, as ComissÕes Permanentes da Câmara
Municipal de São Gotardo apresentam Parecer, e opinam pela aprovação do
referido projeto na forma que foi apresentado. O Projeto de Lei n'. 3712011 Íoi
passado em plenário e aprovado por 7 (sete) votos. O Sr. Presidente João Lúcio
pergunta os vereadores se todos estão de acordo em fazer uma pausa de '10

(dez) minutos, para serem votados os projetos apresentados na presente reunião,
Projeto de Lei n". 4012011 e 4112011; todos os vereadores concordaram, e o
vereador Humberto afirmou que não seria necessário intervalo, pois todos
estavam de acordo com a aprovação dos projetos. Projeto de Lei n". 40120'11:
autoriza concessáo de subvenção social a Associação de Desenvolvimento
Comunitário de Vila Funchal e dá oukas providências. Feitas as consideraçÕes,
as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Sáo Gotardo apresentam
Parecer, e opinam pela aprovaçáo do referido projeto na forma que foi
apresentado. O Projeto de Lei n'. 4012011 foi passado em plenário e aprovado
por 7 (sete) votos. Projeto de Lei no. 4112011:. autoriza a abertura de um crédito
adicional especial no orçamento programa do exercício de 2011, no valor de R$
5.000,00 (cinco mil reais) para a Associaçâo Promocional dos Alcoólicos, Pais e
Amigos dos Adictos e Alcoolistas Fazendinha Gota de Esperança. Feitas as
considerações, as ComissÕes Permanentes da Câmara Municipal de São
Gotardo apresentam Parecer, e opinam pela aprovação do referido projeto na
forma que foi apresentado. O Projeto de Lei n', 4112011foi passado em plenário
e aprovado por 7 (sete) votos. O Sr. Presidente declara palavra livre, nenhum
vereador fez uso da mesma. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara
encerrada a reunião. Do que para constar I
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Primeifo-Secretário
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Segundo-Secretário
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